
９月号

R３．９．１
児童数：２６２名

異例の感染拡大の状況下で、夏休みが終了しました。

このような中でも17日から課題提出にご協力をいただ

き、誠にありがとうございました。思い思いの作品が

廊下を彩り、力作が並びました。親子で語らいながら、

支援してくださったのではないでしょうか。早速、担

任が出品準備を行

うことができまし

た。心より感謝申し上げます。

いよいよ２学期がスタートします。スクールメ

ールで様々な対応についてご連絡させていただき

ました。今まで同様、基本的にマスク着用・手洗

い（手指消毒）・換気・使用場所の消毒を行いな

がら、以下のような感染リスクを回避する取組を徹底していきます。

〇 登校時昇降口前での職員による健康チャック（検温、手指消毒）

※ご家庭での健康観察と用紙記入は継続お願いします。

〇 ５、６年女子更衣室の使用方法の工夫

（場所変更、人数制限）

〇 音楽室 パーテーションの常設

〇 給食や歯磨き、グループ学習での

パーテーションの使用

〇 学校行事等の変更（別紙参照）

パーテーションは机にゴムで止めて使用

今後、お子様や同居ご家族の体調等で不安な点がございましたら、学校にご相談く

ださい。土・日に連絡が必要な場合は、以下にご連絡ください。

０８０－７９９９－７８２６ もしくは ０８０－７６０２－５６０１

９月中はまだまだ暑い日が続きます。学校では、冷房による

室温調整、水分補給、暑さ指数測定等により、健康に気をつ

けながら、学習や運動に取り組んでまいります。ご家庭でも

生活リズムを整え、体調管理をよろしくお願いします。

校 訓 拓き 輝き 高め合う 干潟っ子
学校教育目標 考える頭 元気な心 強い体



１学期末に児童に

アンケートを実施しました！

ＡとＢの評価をあわせ90％超の項目が12項目あり、「話の聞き方」「家庭学習」「学校は

楽しい」「あいさつ」「朝ご飯」「登校時間」は95％以上で自己評価が高いです。反面、「発

表」「相談」「早寝早起き」「姿勢」の項目が80％以下です。本年度の目標である「読書・

あいさつ・運動」に重点を置きながら、よさをいかし、課題解決に努めてまいります。

児童学校生活アンケート

No 項　目 Ａ：すごく　よく　Ｂ：その通り まあまあ　Ｃ：あまりそうではない　Ｄ：全然違う

令和３年度　干潟小学校　児童用アンケート集計結果（１学期）

1 学校の勉強は、わかりやすい

2 授業中、先生や友だちの話をよく聞いている

3 自分の考えや意見を発表している。

4 家庭学習（宿題を含む）を頑張っている

5 本を読んでいる

6 学校は、楽しい

7 友だち・先生・地域の人などに、あいさつをしている

8 こまったことがあったときは、だれかに相談している

9
友だちのいやがることは、言ったりやったりしないよ
うに気をつけている

10 自分のきらいなことや、苦手なことも頑張っている

11 体育の時間や休み時間など、進んで体を動かしている
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12 病気やケガをしないように気をつけている

17

13 はやね・はやおきをしている

14 朝ご飯（朝食）を食べている

朝のけんこうかんさつにまに合うように学校にきてい
る

靴のかかとそろえは、できている

よい姿勢で勉強していますか。
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16
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